

联合 国

大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/10043
S/11605
22 January 1975
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会

安全理事会

第二十九届会议

第三十年

议程项目 109

中东局势

一九七五年一月二十二日
以色列常驻联合国代表给
秘书长的信

奉我国政府指示，并继我以前给你的各信之后，谨再次请你注意这样的事实：在黎巴嫩的巴解恐怖组织杀人集团继续从黎巴嫩领土发动对以色列及其国民的攻击。

一九七五年一月十六日和十七日，边境城镇迈图拉受到了来自黎巴嫩的大炮轰击。

一九七五年一月十六日至十七日那个夜晚，巴解组织的恐怖主义者两次从黎巴嫩领土开火，用火箭筒和自动武器射击在以色列边境沙图拉以北地区和查尔伊特地区执行巡逻任务的以色列警卫部队。

一九七五年一月十八日，三个巴解组织的杀人特务从黎巴嫩潜入邻近查尔伊特村的以色列地方。其后在同以色列国防部队一支队伍互相射击时，这三个恐怖主义者中弹毙命。有两名以色列战士受了轻伤。

在从贝鲁特发出的一些“公报”中，巴解组织的发言人仍然称誉这种攻击行动。

舒巴村是巴解组织杀人集团进攻以色列的主要活动基地之一。根据黎巴嫩新闻界的报道，在巴解组织首领亚西尔·阿拉法特亲自指使下，许多行凶者就从舒巴出发去执行他们的恐怖任务。（一九七五年一月十九日，开罗电台引述贝鲁特《安瓦尔报》的话）。

在这样的情形下，黎巴嫩常驻代表于一九七五年一月二十一日给你的信 (A/10041-S/11604)，正象那个代表团以往的信一样，只不过是黎巴嫩政府方面又一次虚伪的作法，其目的是昭然若揭的，就是企图混淆舆论，掩盖关于这个地区的实情。

不过，在黎巴嫩的那个地区的一般真实情况是众所周知的，那就是，黎巴嫩政府实际上已经把管理那个地区的权力让了给巴解组织杀人集团，使他们能够完全自由地从那里发动对以色列领土和人民的血腥攻击。那一包括舒巴村在内的整个地区被称为“法塔兰”，并不是没有理由的。

黎巴嫩政府和它在联合国的代表早就应该停止袒护和掩饰巴解组织的罪行。黎巴嫩那些伪装神圣的抗议是骗不了人的。谁也不能解除黎巴嫩的国际义务，它有责任从它的土地上清除巴解组织所维持的杀人基地。

以色列方面将继续象以往一样，采取一切适当措施，保护它的国民，以免他们受到来自黎巴嫩的杀人攻击。黎巴嫩政府对于因为这种情况而产生的后果要负一切责任。

谨请将这封信作为大会议程项目 109 之下和安全理事会的正式文件分发。

以色列常驻联合国代表
约瑟夫·特科阿(签名)
